Aaxtohor ko [pétona 25/1/2008

a. No Bpebein avdivon tov —1+3i og yvopevo avaydywv otoyeiov oto Z[i].

b.

C.

a.

"Eoto a+bieZ[i], 6mov a* +b* sivar mpdroc apdudc. Amodsitte 611 0
daxtoAog Z[i]/(a+bi) eivon menepacuévo ochua.

‘Eoto M éva R -mpdtumo kot f: M — M évag opopop@iopog 1€1010¢ doTE

f? =—f .Anodeifte 61t M =ker f @ Im f (ecotepiicd 000 GOpoioua)

E&etdote moleg amod Tig akdAovbeg Tpotdoelg sivol cwoTéc.
‘Eotow R o IIMIT ko @,b € R dvo otoygeia mov dev £xovv koo aviymyo

drapémn. Tote vapyovv r,s e R 1éto10 dote ra+sb=1.

‘Eotow R o IIKI ka1 F éva ehevbepo R -mpdTLTO TTEMEpaGEVNG TAENC. TOTE

KOs empoppiopdg f : F — F eivor icopoppiopdc.

‘Eotow R o IIKI kor F éva ehevBepo R -mpdtumo. Tote kébe

povopopeopog f:F — F eivar icopopeiopog.

‘Eoto R o IIKI ko p,g € R pun ovvtpogikd avaywya ototyeia. Eotw M éva

R -mpotumo Tét010 Mote annM = (pQ). Amodei&te Ta €ENG

a.
b.

C.

M =pM+qgM .
pM N gM = {0}
ann(pM ) =(q).

‘Eoto P évag mpdtoc apduoc. Anodeitte 6tL vidpyovy p° —1 kAdoelC

cuCuyiag mg opddag GL,(Z ) = {A eM 2(Zp)|det A= 0}.

Noa ta&tvopn0ovv o¢ tpog opordtnta ot mivakeg Ae M, (C) pe edyioto
TOAGVVLO TO M, (X) = (X—2)*(X—3).

Noa Bpebet éva mapdderypa evog pn dwyovicyov nivaka Ae M, (Q) TETOLOV

, 4
wote A" = A

2a+2b+4c:4a+10b+120=0>

Amodei&te 6TL 1 afelovi opddo G = <a,b,c
dev gtvat .loopopen e ZDZ, .

Noa ta&wvounBotv ot afeiiavég opddeg G tétoleg dote |G| =72 ko
12G ={0}.

Inueiowon: IKI = weproyn kupiov demdav, IIMIT = neproyn Lovadikng
TOPAYOVTOTOINONG

Amoavtiote o€ 4 and ta 5 0épata. Kabéva and ta 5 0épata sivon a&ilel 2.5 povaodeg.

Kon emrvyio



